ЧЕМ ЗАНЯТЬСЯ С РЕБЁНКОМ НА КАРАНТИНЕ

  10 советов для родителей от нашего детского сада
В понедельник, 23 марта, все дети и их родители ушли на карантин, который продлится до 30 апреля. Так чем же занять себя и ребёнка на карантине? Ответить на этот вопрос вам поможет эта статья. 

                            СОВЕТ №1
            ПРОБУДИТЕ СВОЮ КРЕАТИВНОСТЬ!
Креативность - это наше всё! Каждый ребёнок и даже взрослый любит придумывать что-то новое и воплощать это в жизнь. Так дайте своей фантазии и креативности волю! Достаньте все карандаши, фломастеры, краски, кисточки, ручки разных цветов и творите! Но что же делать если рисование уже успело надоесть и вам и ребёнку? Не беда! Найдите пластилин! А если его у вас его не оказалось, то не переживайте, изготовьте его самостоятельно!

Вам понадобится:

· мука - 1 стакан
· соль - ½ стакана

· вода - ½ стакана

Муку смешайте с солью и понемногу добавляйте воды, затем тщательно перемешайте.

Всё! Пластилин готов. Теперь вы можете творить.

                                       СОВЕТ №2

     ПОПРОБУЙТЕ ПРИГОТОВИТЬ ЧТО-ТО ВМЕСТЕ
Все люди на свете любят сладкое! Так почему бы не приготовить что-то сладкое и необычное дома. Например, можно испечь вместе с ребёнком печенье в форме разных животных или даже динозавров, а может быть даже морских обитателей или просто ракушек разных форм и размеров. Ваш ребёнок будет очень рад научиться готовить печенье, а интересная форма выпечки только добавит ещё больше интереса к готовке. 
                                       СОВЕТ №3
           ПОПРОБУЙТЕ ТРЕНИРОВАТЬ ПАМЯТЬ

Попробуйте учить со своим ребёнком стихи или даже песни! Выберите те стихи или же песни, которые понравятся вашему ребёнку, а значит учить их будет одно удовольствие! Это отличная тренировка памяти для вашего ребёнка, а также это прекрасный способ для развития хорошей, чёткой дикции. На нашем сайте вы найдете стихи и песни которые, можете выучить с детьми к празднику 75  лет Великой Победе. Стихи и песни к выпускному в детском саду. 
                          СОВЕТ №4
             CДЕЛАЙТЕ СВОЙ КИНОТЕАТР ДОМА
Если нет идей о том, как можно провести вечер, то можно посмотреть полнометражные мультфильмы, такие как:
· Смешарики. Дежавю
· Хранитель луны
· Рататуй
· Бэмби
· Вольт

· Спящая красавица

· Золушка
· Лис и пёс

· Робин гуд

· Тарзан

· Балто

Найдите выбранный вами мультфильм в интернете, приготовьте напитки и сладости, затем устройтесь поудобнее и начинайте смотреть. Хорошо проведённый вечер вам и вашему ребёнку обеспечен!

                         СОВЕТ №5
           ПОБЫВАЙТЕ В МУЗЕЕ ИЛИ ТЕАТРЕ

Да, да! Вы не ослышались. Ведь сейчас можно побывать в любом театре и музее не нарушая карантинных мероприятий. Бесплатные прямые трансляции ведут Метрополитан опера, Нью-Йорк, Баварская опера, Мюнхен (открыт бесплатный доступ к записям трансляций спектаклей), Мариинский театр, Московская филармония, Филармония им. Д. Д. Шостаковича, Санкт-Петербург. Также можно оставаясь дома посетить такие музеи, как Эрмитаж, музей Вав Гога в Амстердаме, Третьяковскую галерею, Лувр, Государственный Русский музей.

                                      СОВЕТ №6
                      ЗАЙМИТЕСЬ СПОРТОМ
А теперь мы предлагаем вам заняться спортом! Выполняйте вместе с ребёнком различные несложные упражнения такие, как наклоны, приседания, выпады, отжимания со стулом и многие другие. Может быть ваш ребёнок вспомнит упражнения, которые он выполнял на физкультуре в детском саду и покажет их вам.  

                                      СОВЕТ №7

       ПОИГРАЙТЕ ВМЕСТЕ В ИНТЕРЕСНЫЕ ИГРЫ
Например, устройте показ мод. Пусть ваш ребёнок почувствует себя моделью на подиуме или же модным дизайнером и представит вам одежду своих кукол. Также можно поиграть в пиратов. Это очень интересно и увлекательно. Спрячьте какую ни будь интересную вещицу, фигурку или игрушку, нарисуйте карту и отметьте место где спрятано ваше «сокровище» крестиком, после отдайте карту ребёнку и он должен будет найти «сокровище». 
СОВЕТ №8
                ПОПРОБУЙТЕ «ПОХИМИЧИТЬ»
Сейчас антисептик или же по-другому санитайзер для рук – одна из самых нужных вещей . Но найти его достаточно сложно, поскольку почти везде антисептики распроданы. Не стоит отчаиваться, ведь антисептик можно изготовить дома. 

Нам понадобится:

· 420 мл. этилового спирта
· 7 мл глицерина

· 20 мл 3%-й перекиси водорода

· немного воды (дистиллированной)

Все ингредиенты нужно смешать, а потом налить в пустой флакон от духов или другую пустую тару.
Создание антисептика привлечёт вашего ребёнка. Ему будет очень интересно и не скучно.

                                           СОВЕТ №9

                                               ВСЕМ ТАНЦЕВАТЬ!

Попробуйте найти и выучить или придумать самостоятельно какой-либо танец. Поверьте, это понравится и вам, и вашему ребёнку. Ведь танцевать под зажигательную музыку куда лучше, чем сидеть на диване и ничего не делать.
                                         СОВЕТ №10
                                ВСЕ НА ПРАЗДНИК!
Устройте игрушкам праздник. Пусть это будет День Рождения какой-то определённой игрушки или же это будет новый, придуманный вами, праздник, который празднуют только игрушки. Приготовьте угощения, украсьте место где будет проходить праздник (это может быть кукольный домик). Всё готово? Значит можно начинать праздник!

Спасибо, что прочитали нашу статью! Мы надеемся, что она была вам полезна. Самое главное, запомните, что нужно не унывать и тогда мы сможем пережить это трудное время.
